

成都航空做好国产民机“先行者” 当好国产支线飞机规模化成功商业运营的“答卷人”



成都航空“闯”出了国产民机规模化运营的路径。

成都航空与国产民机命运相连、使命相牵，始终致力于接收好、运营好国产ARJ21飞机，切实做好国产支线飞机示范运营的“先行者”。十二年发展历程，成都航空坚定贯彻落实习近平总书记关于大飞机事业的重要指示批示精神，以扎扎实实的举措答好国产ARJ21飞机安全性、可靠性、经济性这“三个问题”，以实实在在的成绩交好国家最关心、行业最关注、旅客最关切的安全运营、可靠运行、效益发展这“三张答卷”。

践行使命

以坚定的初心交好“安全运营卷”

成都航空始终以大飞机事业的“坚定者”牢记重组成立初心，以大飞机事业的“奋进者”勇担示范运营使命，把国产民机安全运营作为公司第一战略、第一优势和第一竞争力。经过6年的市场检验、26架机队的规模运行，累计146条航线的全国布局、超10万小时的安全飞行及超过300万旅客的信任选择，数据与时间充分验证了国产ARJ21飞机在安全上完全可信。

从筹备接收到商业首航，实现从0到1的突破，安全始终贯穿工作各方面。成立之初，公司专门设置国产飞机项目部专项负责国产飞机运行准备，积极配合局方、中国商飞，确保首架ARJ21飞机顺利接收和安全运行。2015年11月29日，全球首架国产ARJ21飞机正式交付

成都航空。2016年6月28日，首架国产ARJ21飞机投入商业首航，正式揭开了国产民机安全运行的序幕。

从示范运营到规模运营，实现从1到N的跨越，安全始终贯穿发展全过程。首航至今，公司始终把确保安全运营作为服务广大旅客出行的最高准则，作为推动公司稳健发展的核心基石，作为实现国产民机成功运营的根本保证。

彰显作为

以严谨的匠心做好“可靠运行卷”

成都航空始终以最高的站位统筹运行安全，以最优的配置强化运行能力，以最强的保障提升运行水平。

坚持以细的举措、实的投入，提升国产ARJ21飞机运行能力。牢固树立标杆

意识，不断提高国产ARJ21飞机运行能力。在保障上全力以赴，围绕交付计划和机队数量，科学储备相应飞行实力、保障资源，争取航线时刻、机位资源、政策补贴，累计投入数亿元用于国产ARJ21飞机的接收准备与能力建设。在人员上择优配备，坚持以特业人才队伍建设推动国产ARJ21飞机运行能力提升，把思想过硬、业务过硬、技术过硬、作风过硬的专业队伍配备到运行一线。

坚持以高的标准、好的成效，实现国产ARJ21飞机运行可靠。严格把握运行标准，做好运行风险控制和运行组织保障，完成国产ARJ21飞机航线分析。稳步推进国产ARJ21飞机运行限制解除，先后取消15项运行限制项目，实现常态化顺畅运行。

贡献力量

以必胜的信心答好“效益发展卷”

成都航空始终把国产ARJ21飞机规模发展和效率提升作为核心目标贯穿于6年运营期。6年时间，成都航空国产ARJ21飞机规模快速增长，保持着国产ARJ21飞机最大运营商的领先地位。同时年旅客运输量迈上100万人次的新台阶。支线运行效率实现新突破，在规模增长的同时，得益于运行可靠性不断增强，国产ARJ21飞机运行效率连年跃升。

聚力经营效益提增，围绕模式创新、品牌建设持续探索，在商业运营上立标杆。公司提出把国产ARJ21飞机经营效益作为实现国产民机成功商业运营的核心目标。聚力区域支线布局成环组网，在旅游资源丰富、支线机场较多的地区投入支线运力、构建支线网络，以“支支互联、区域环飞”实现区域内航点连起来，以“干支结合、内外串飞”实现区域外衔接快起来，提升支线竞争力。推进支线创新发展提增效益，多渠道发力、多方式创新支线营销与服务产品，提高经营收入，拓展航空辅营和业务合作，争取民航政策和地方补贴，探索通程联程、运力购买模式，优化运营成本结构，推动降本增效持续向好。

总结这6年，经验、启示弥足珍贵。再启程，成都航空将继续踔厉奋发、笃行不怠，做好“先行者”，当好“答卷人”，为加快实现国产民机规模化成功商业运营作出更大贡献。（成都航空）



成都农商银行 CHENGDU RURAL COMMERCIAL BANK

1952-2022

凝心聚力 70 载 踔厉奋发新时代

1952-2022

七十载栉风沐雨写忠诚，农商人奋进不辍书华章。

70年前，成都农商银行踏上奋进之旅；70年来，全行听党话、跟党走，与时代同行，与人民同心，与四川的经济社会发展同频共振，为国家富强、民族振兴、人民幸福不断奋斗。

要幸福就要奋斗！一代又一代的农商人接续奋斗，一代又一代的农商人不懈努力，交出了一张精彩答卷：截至2022年9月末，全行资产规模超7000亿元，存款超5000亿元，为治蜀兴川提供贷款资金超3600亿元；现有653家营业网点，39家中成村镇银行遍布全国，为9500余名员工提供了就业岗位和事业平台。

新时代的非凡十年，成都农商银行站上新的起点。70年，是不忘初心、牢记使命的70年；70年，是高质量发展，持续焕发生机活力的70年。

站上新起点，建功新时代！全行将始终保持攻坚克难的拼劲和滚石上山的韧劲，始终保持“时时放心不下”和“事事紧抓不放”的责任感，以金融的强劲动能助力践行新发展理念的公园城市示范区建设，迈步全面建设社会主义现代化四川的新征程。

广告